

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

7+



№ 2(48) ноябрь-декабрь 2016г

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ Итоги II четверти
- ❖ Горький хлеб тыла
- ❖ Святость материнства
- ❖ Международный день толерантности
- ❖ Всемирный день борьбы с СПИДом
- ❖ Поздравляем
- ❖ Наше творчество
- ❖ Это интересно

ИТОГИ II-й четверти.

По итогам II четверти в нашей школе 4 отличника и 21 хорошист. Качество знаний составляет 56 %, успеваемость – 97%. Эти результаты показали учащиеся 3 – 9 классов, т. к. 1 и 2 классы не аттестуются. Молодцы ребята!!!

учком

«Горький хлеб тыла».



В ноябре 7, 8 и 9 классах прошло мероприятие «Горький хлеб тыла». На мероприятие были приглашены ветеран труда Петрухина Н.Ф. и Заслуженный работник культуры РСФСР Губанова Н.М. Открыла встречу учитель истории Губанова О.Н. Она предоставила слово гостям. Нина Фёдоровна Петрухина рассказала ребятам о тяжёлом военном времени, как трудно и тяжело было жить в тылу, приходилось работать много, наравне со взрослыми, хотя ей было четырнадцать лет. Работала и трактористкой, но прав у неё не было, пахать некому было, вот и приходилось быть и трактористом, и комбайнёром, и дояркой. Нина Фёдоровна

рассказала и о том, как им с братом хотелось есть. Чтобы забыть о голоде, они пели песни. Она обратилась к ученикам со словами: «Берегите хлеб, не бросайте его, даже крошки соберите и отдайте птичкам. Вы не знаете, что такое голод. А я вот познала его и очень бережно отношусь к каждому кусочку».

Ештокина В., Артёмов Ю., Серова Н. и другие ребята прочитали стихотворения о трудностях тыла в это тяжёлое время. Гостям особенно понравилось стихотворение М. Исаковского «Русской женщине», его прочитала ученица 8 класса Драчёва А.

Книжную выставку «И тыл был фронтом» подготовила заведующая сельской библиотекой Губанова Н.М. Она провела обзор книг выставки, порекомендовав ребятам их прочитать, зачитала отрывки из книг о героизме женщин и детей в тылу. Нина Михайловна рассказала о женщинах нашего села, которые трудились в тылу в годы Великой Отечественной войны: Бальзанникова А.В., Гревцева Е.И., Тушина М.М., Павлова А.К., Переверзева П.В., Драчёва В.Д., учителя нашей школы Косыгина Е.Н., Рогожина А.А., Сидорина Н.В., Косыгина П.Х. и другие наши односельчанки.

Ребята задавали вопросы гостям, гости со слезами на глазах отвечали на них, вспоминая тяжёлое военное время.

Учитель истории Губанова О.Н. подвела итоги встречи, отметив, что нельзя забывать годы тяжёлых испытаний. Всё меньше остаётся ветеранов труда, и их воспоминания для нас, подрастающего поколения, бесценный дар. Наша с вами задача — это помнить и передавать из поколения в поколение, жить и помнить, какой ценой нашему народу досталась победа в Великой Отечественной войне.



Васильева А., юнкор.

«День Матери»

День Матери — это лучший праздник для мам. Каждый может сделать своей маме

подарок. А наши ребята приготовили различные номера для своих мам. Некоторые классы соединились вместе, а некоторые проводили сами праздник. Каждый класс имел свои фирменные, ни на что не похожие номера. Мамы были в восторге. Ребята пели, танцевали, рассказывали стихотворения. Много хороших слов услышали мамы в тот день. Ведь они у нас такие хорошие. Но ведь не бывает



плохих мам. И поэтому в этот замечательный день хотим поздравить, вас, дорогие мамы, с праздником. Пускай с вашего лица никогда не уходит улыбка.

Юнкор Артемова Ю



«Международный день толерантности»

16 ноября отмечается Международный день толерантности (терпимости). Этот праздник объявлен ЮНЕСКО в 1995 году по случаю 50-летнего юбилея этой организации и принятия Декларации принципов терпимости государствами – членами ЮНЕСКО. Именно с этого момента и было принято решение ежегодно 16 ноября отмечать Международный день, посвященный терпимости, приурочивая к нему соответствующие мероприятия, ориентированные как на учебные заведения, так и на широкую общественность, которые способны донести до каждого человека суть такого понятия, как толерантность.



Вот и в нашей школе 16 ноября во 2-9 классах прошли классный часы, посвященные этому празднику.

В 8-9 классах прошел классный час по данной тематике, где учащиеся разобрали основные определения слова «Толерантность». Так же узнали о том, кто и когда принял Декларацию принципов терпимости, в каких городах существуют площади Толерантности. Еще учащиеся разобрали черты, присущие толерантной и интолерантной личности и определили «20 шагов к толерантности». В конце классного часа провели психологический тест «На сколько вы терпимы» и выявили степень своей терпимости.

Классный руководитель 8 класса Рыжкова Е.А.



«1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом»

Печальная судьба не с неба сваливается,
а рождается от человеческой глупости.

Л. Альберти

день борьбы со СПИДом.

Здоровье самый бесценный дар, который дан природой только раз! Здоровый образ жизни - путь к счастью, благополучию и процветанию!

В 1988 году Генеральная Ассамблея ООН объявила, что распространение СПИДа приняло масштабы глобальной пандемии. Чтобы привлечь внимание к этой проблеме людей всего мира, резолюцией ООН 1 декабря был официально объявлен Всемирным днем борьбы со СПИДом. В этот день мировая общественность выражает солидарность с людьми, затронутыми эпидемией, и направляет усилия на борьбу со СПИДом во всем мире.



Первого декабря отмечается Международный



«Красная ленточка, приколотая булавкой к одежде, - это международный символ борьбы со СПИДом. Чем больше людей приколот ленточку, тем слышнее будет голос тех, кто требует внимания к проблеме СПИДа и к нуждам миллионов людей всего мира, затронутых



эпидемией. Красная ленточка - это символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула



лично: с людьми, живущими с ВИЧ/СПИДом, с их близкими, родными и друзьями.



Красная ленточка - это символ поддержки научных разработок и клинических испытаний, призванных найти новые, более эффективные и доступные лекарства и вакцину от СПИДа.

Красная ленточка - это символ протеста против истерии и невежества, против дискриминации и общественной изоляции людей, живущих с ВИЧ/СПИДом».



Символом солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично является красная ленточка. Это символ памяти о сотнях и тысячах людей, которых мы потеряли, а также международный символ борьбы со СПИДом.

Учащиеся 8-9 классов приняли участие в проведении классного часа, посвященного Всемирному дню борьбы со СПИДом. И главное, что должен для себя понять каждый из живущих на планете – следует понимать, что профилактика очень важна в борьбе за здоровье.

Классный руководитель 9 класса Косыгина Н.С.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В конце октября в г. Чапаевске в 13 школе состоялся конкурс, посвященный творчеству Н.С. Гумилева. Ученик 7 класса **Ермолов И.** принял участие в заочном туре стихотворений собственного сочинения о Гумилеве. Илья занял почетное III место. Так держать!

«Мой Флаг! Мой Герб!»

Самая юная участница районного конкурса «Мой Флаг! Мой Герб!» **Саксонова Полина** заняла 3 место в номинации «Художественное творчество».

Олимпиады.

В октябре наши ученики ездили на предметные олимпиады в г. Чапаевск. В основном это ученицы из 8 класса **Артёмова Юлия** и **Серова Наталья**. Мы гордимся нашими ученицами!

«Новогоднее чудо»

Ученики с 5 по 8 класс, а именно **Мочалова Т., Оганян В., Борисова С, Саплинова Ю., Колеватова Н., Илюхина Н., Александров И., Глазков А.** приняли участие в районном конкурсе поделок «Новогоднее чудо» и получили сертификаты. Молодцы!!!

Наше творчество

Сочинение

Моя экскурсия

После школьных занятий, мы, ученики первого класса со своим классным руководителем Переверзевой Любовью Григорьевной, ходили на экскурсию в почтовое отделение «на почту». В почтовом отделении нас встретила Пивоварова Татьяна Степановна – заведующая почтового отделения.

Татьяна Степановна рассказала нам много нового, интересного, о чём мы не знали.

Что письмо не так просто отправить, нужно правильно заполнить адрес, обязательно указать индекс и наклеить марки. Что бывают почтовые голуби, которые в прошлом являлись единственным источником передачи информации срочно.

Экскурсия была очень увлекательной и познавательной. Из неё мы узнали, что есть письмо, почтовая открытка, бандероль, посылка. Я и мои одноклассники остались очень довольны. Благодаря нашему классному руководителю мы узнаем все больше и больше.

Саксонова Полина, ученица 1 класса

Сочинение

Новогодняя сказка

Мне хотелось представить, что игрушки на новогодней ёлке умеют оживать. Ну, конечно, делают они это только тогда, когда их никто не видит. Представьте, что в новогоднюю ночь игрушки переговариваются между собой.

Люди все уже спят и не могут их послушать. В комнате темно, только мигают разноцветные огоньки ёлочной гирлянды. А старые и новые игрушки рассказывают друг другу о своей жизни.

Я представляю, как ночами игрушки делятся рассказами о своей жизни. Вот бы хоть раз их послушать: ведь они говорят много интересного. Кто где сделан, кто какие страны видел. Когда никто не слышит, игрушки шепчутся друг с другом и рассказывают удивительные истории.

Серова Н., ученица 8 класса

Вести с новогоднего утренника



Празднично украшен зал. В центре новогодняя красавица – пушистая елка. Зал полон гостей. Все с нетерпением ждут начала представления. Звучит музыка, ведущие приглашают учащихся начальных классов. Все участники в карнавальных костюмах: Снежинки, Дюймовочки, пираты, зайцы, лисички. Всех и не перечислишь. К собравшимся с поздравлением обращается директор школы Ермолов С.В. В его выступлении были отмечены победители

конкурса «Новогодняя игрушка». Начинается сказочное представление по сказке «Морозко». Дети, как настоящие актеры, играют в спектакле. Настя, Дед Мороз, Медведь и Зайчик вызывают положительные эмоции у детей. К мачехе, Марфе, Кикиморе – негативное отношение. Спектакль сопровождался стихами о елке, песнями и танцами. Какая же елка без хороводов?! Ребята водили хороводы, играли, танцевали. В заключении спектакля Дед Мороз «ищет посохом» по всему залу и «находит» сундук с подарками под елкой. Ребятишки получают чудесные подарки от Губернатора Самарской области и спонсора с. Высокое. Довольные и счастливые ребята с родителями отправляются на каникулы.

Переверзева Л.Г. учитель начальных классов

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Незнакомые знакомцы

Новый год - один самых из удивительных и чудесных праздников. А главным героем этого праздника является добрый волшебник - Дед Мороз. Именно Дед Мороз зажигает огни на новогодних елках, дарит детям новогодние подарки и приносит в наши дома атмосферу настоящего новогоднего праздника.



Всем знаком образ Дедушки Мороза: густая белая борода и серебристые волосы, длинная (по щиколотку или голень) красная шуба, расшитая серебром и отороченная лебединым пухом, красная же шапка, также расшитая серебром и жемчугом, белые сапоги или валенки, серебряный посох "под хрусталь».

Мы решили узнать, откуда же взялся такой образ всеми любимого Дедушки Мороза? Но откуда возник этот персонаж? История появления Деда Мороза, судя по всему, уходит в далекое прошлое и, следовательно, в народные традиции. Когда-то на Руси Дед Мороз был известен просто как Мороз, Дед Студенец, Дед Трескун, и даже "Мороз-воевода". И все это было связано с зимним временем года, на которое сегодня и выпадают новогодние праздники в России. Именно зимой дети могут кататься на санях, лыжах, коньках, играть в снежки, лепить снежные фигуры и участвовать во многих зимних забавах.

На Руси был народный обычай - принимать Деда Мороза в гости и дарить ему вкусные подарки с приговором: "Мороз, приходи! Отведай нашего угощения!" Вспоминая праздник Рождества, нужно сказать, что подарки детям приносил добрый святочный старик, которого называли "Рождественский Дед", он же доставлял в дома рождественские елки.

Свое назначение главного героя новогодних праздников Дед Мороз получил уже в XX веке, когда он стал появляться на многих специально организованных праздниках для детворы, где он водил хороводы и дарил подарки. Про Деда Мороза написано много стихов, песен и замечательных историй известных детских писателей нашей страны, среди которых: К. Чуковский, С. Маршак, А. Барто, Е. Благинина, З. Александрова, С. Михалков, М. Пляцковский, О. Восотская, Р. Сэф, Ю. Энтин и другие. Потребовалось немало времени для того, чтобы Дед Мороз из природного явления зимы стал вполне реальным героем всех новогодних праздников и представлений.

Особую популярность Дед Мороз получил в наше время, причем как среди детей, так и среди взрослых. Он - участник практически всех новогодних программ и спектаклей для детей, популярных теле- и радиопрограмм, открыток, афиш и самой разнообразной рекламной продукции.

В новом тысячелетии уже определено и место, где живет Российский Дед Мороз. Его родина находится в древнем белокаменном городе русского севера - Великом Устюге. Здесь его вотчина, отсюда начинается его новогоднее шествие по стране, здесь круглый год работает "Почта Деда Мороза", куда шлют свои письма тысячи детей. А в Москве есть его Резиденция, Академия и Школа Деда Мороза, которая находится в Московском городском Дворце детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах.

По сложившейся традиции Дед Мороз приходит к детям только после того, как его позовут: "Дедушка Мороз, ау!". И с его появлением все встает на свои места, начинаются новогодние праздники, чудеса и подарки.

Но не менее традиционным стало приветствие Деда Мороза детям и взрослым, в ответ которому звучат слова, которые произносятся хором: "Здравствуй, Дедушка Мороз!"

В 1 классе началась акция «Учимся мастерить кормушки и подкармливать птиц.»